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議会運営委員会会議録（令和２年12月７日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 原委員 古沢委員 浦田委員 

岩城議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 永田主幹 

 

午後０時58分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 まず、委員の交代がありましたので、改めてご報告いたします。 

岩城委員が議長に就任され、議会運営委員を退任されました。これからはオブザーバー

ということで出席していただきます。 

後任に原前議長が、新たに委員に就任されました。よろしくお願いいたします。 

【原委員】 よろしくお願いします。 

【中川委員長】 原委員から一言ご挨拶をお願いします。 

【原委員】 このたび議会運営委員に任命されました。またひとつよろしくお願いいたし

ます。 

【中川委員長】 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。青山委員、

開田副委員長にお願いいたします。 

 日程第２ 請願、陳情、意見書等について議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

【藤名局長】 前回の議運から12月２日の締切日までに、請願、陳情、意見書の提出要請

等はありませんでしたが、要望書が新たに２件提出されました。 

富山県環境保全協同組合外１名からの要望書と、一般社団法人日本環境保全協会外１名

からの要望書であります。 

 これら新たな２件の要望書につきましては、先例に従い、参考配付したいと考えており

ます。 

 以上です。 
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【中川委員長】 ただいまの説明にご質疑ありませんか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 ないようでありますので。 

 請願、陳情、意見書については、なかったということであります。新たに提出された要

望書の２件については、参考配付することとします。 

 日程第３ その他に移ります。 

 委員の皆さんから何かありますか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 なし。 

 事務局から何かありますか。 

【藤名局長】 請願、陳情、意見書がありませんでしたので、15日火曜日に予定しており

ました議会運営委員会は開催の必要はなくなりましたので、お願いいたします。 

【中川委員長】 そういうことでありますので。 

次回の議会運営委員会は、12月21日月曜日、定例会最終日の午前９時から開催します。 

 以上で、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さんでした。 

午後１時01分閉会 

 


